

通州区召开2025年度街道、乡镇和系统党(工)委书记抓基层党建述职评议会 以党建实效赋能副中心高质量发展提质增效

李俊杰讲话 郑皓李金克出席

本报讯(记者 金耀飞 王倚剑)昨天下午,通州区召开2025年度街道、乡镇和系统党(工)委书记抓基层党建述职评议会。区委书记李俊杰主持会议并讲话。区委副书记、区长郑皓,区委副书记李金克出席。市委组织部有关同志到会指导并作点评。

会上,中仓街道等19个党(工)委书记现场述职,李俊杰逐一点评。新华街道等8家单位以党(工)委名义提交工作报告、区委卫健工委等3个系统党(工)委书记进行书面述职。区委常委、区委党建工作领导小组成员、区“两代表一委员”和基层干部群众代表,对抓基层党建工作进行了考核测评。

李俊杰对过去一年全区基层党建工作给予肯定。他指出,今年是中国共产党成立105周年,是“十五五”规划开局之年,

也是副中心规划建设十周年,做好全年工作意义重大。要深入学习领会党的二十大精神,与学习贯彻习近平总书记对副中心重要指示批示精神贯通起来,坚持大抓基层的鲜明导向,以更高标准推动基层党建全面进步、全面过硬,为打造中国式现代化进程中的城市发展样板提供坚强组织保证。

李俊杰强调,要强化政治引领,在对标看齐中把牢正确方向。强化政治自觉,把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,与深学细悟习近平总书记关于京津冀区域协同发展、城市高质量发展、党的建设等重要论述一体推进。锤炼政治能力,牢记“看北京首先要从政治上看”,自觉将副中心工作置于党和国家事业发展全局、新时代首都发展大局中审

视和推进。守牢政治安全,严格落实意识形态工作责任制,讲好副中心践行中国式现代化的生动故事。

李俊杰强调,要建强组织体系,在固本强基中锻造坚强堡垒。推动组织效能向基层治理末梢有效传导,高质量完成村(社区)“两委”换届,建强基层骨干队伍。深化“运河红帆”品牌和“热线+网格”治理模式,将组织优势充分转化为治理效能。推动组织活力在攻克难点中充分迸发,让党组织成为破解历史难题、推进重大项目落地等重点任务的“主心骨”。推动组织覆盖向重点功能区深度延伸,在重大项目一线、产业链创新链上优化党组织设置,深化党建工作覆盖。

李俊杰强调,要聚焦中心大局,以党建实效赋能发展提质。在推动产业升级上聚力,引导各级党组织在全员全域全链条招商、优化营商环境、培育新兴产业中主动作为,在提升城市品质上发力,组织党员干部在交通功能提升、公共服务优化、城市韧性增强等工作中当先锋、作表率。在增进民生福祉上用力,切实解决好“七有”“五性”民生问题,以实效赢得民心。

李俊杰要求,要压实治党责任,在自我革命中锤炼过硬作风。构建全链条的闭环责任体系,用好党建述职评议考核“指挥棒”,将党建实效与中心任务挂钩。锻造敢为善为的干部队伍,在重点任务、服务群众一线考察识别干部。营造风清气正的政治生态,为副中心高质量发展保驾护航。春节将至,各单位要统筹抓好岁末年初各项工作,严防各类风险隐患,确保社会和谐稳定,群众欢乐过年。

区领导走访调研民革通州区总支部 凝聚共识 共商城市副中心发展

胡雪峰参加

本报讯(记者 柴福娟)昨天下午,区政协主席胡雪峰到民革通州区总支部开展走访调研活动,先后走进北京通发展人才科技有限公司、运河灯塔应急救援中心,实地考察党派成员所在企业及组织运营情况并召开座谈会。

调研组首先来到北京通发展人才科技有限公司,听取民革通州区总支部主委、公司总经理冯若冰关于企业服务区域人才战略、推动“运河英才计划2.0”落地及助力副中心“6+3”硬核产业人才汇聚的情况介绍,详细了解企业在人才引育、政

策对接等方面的实际成效。随后,调研组前往运河灯塔应急救援中心,实地察看救援训练设施、应急保障体系建设,民革通州区总支部副主委兼秘书长、中心理事长邓卿汇报了救援中心在应急救援、技能培训、社会服务等方面的工作开展情况。

胡雪峰对民革通州区总支部长期以来在参政议政、组织建设、社会服务等方面履职成果显著。2025年报送提案、社情民意信息100余条,多项成果被民革中央、市政协等采用,获评区政协年度社情民意信息工作先进集体;在组织建设上创新“内外引才”

模式,汇聚多领域高层次人才,社会服务方面开展各类共建帮扶活动20余场。与民革党员代表围绕参政议政、招商引资、民生服务等议题积极交流发言,提出意见建议。

胡雪峰对民革通州区总支部长期以来在参政议政、组织建设、社会服务等方面履职成果显著。2025年